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Красноярский край, 2015
Организаторы фестиваля:
· Фонд «СУЭК-Регионам»
· АО «СУЭК-Красноярск»

При содействии: 
· Администрации г.Бородино
· Администрации г.Шарыпово
· Администрации г.Назарово 
· Администрации Рыбинского района
· Администрации Шарыповского района
· Администрации Назаровского района
Цели и задачи:
· формирование у детей культуры общения и их духовное воспитание путем знакомства с национальными традициями и обычаями, обмена творческими достижениями в фольклорном, вокальном, хореографическом, музыкальном, изобразительным и декоративно-прикладном искусствах;
· содействие российским государственным органам и общественным организациям в сохранении и развитии российской культуры и воспитании молодого поколения;
· творческое общение детей шахтерских территорий региона, содействие единению и сплоченности детей сотрудников СУЭК;
· выявление и презентация детских творческих коллективов и одаренных детей, развитие их особенностей;
· поддержка талантливых детей и молодежи в реализации их творческого потенциала;
· популяризация и содействие развитию детского и юношеского творчества.

Руководство подготовкой и проведением Фестиваля
Общее руководство по проведению Фестиваля возлагается на АО "СУЭК-Красноярск", подготовку и участие творческих коллективов в Фестивале обеспечивают руководители городов и районов (начальники отделов культуры, спорта и молодежной политики), пресс-секретари филиала АО «СУЭК-Красноярск» «Разрез Бородинский имени М.И. Щадова», АО «Разрез Назаровский», АО «Разрез Березовский».
Главная тема Фестиваля – 70-летие Великой Победы, все представленные номера должны соответствовать заданной теме. 

Участники Фестиваля:
В Фестивале принимают участие детские, молодежные обучающиеся и творческие коллективы государственных общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, учреждений культуры гг.Бородино, Назарово, Шарыпово, Рыбинского, Назаровского и Шарыповского районов. Возраст участников от 6 до 18 лет.

Участники Фестиваля разделяются по трем возрастным группам: 
1. младшая - 6-10 лет;
2. средняя - 11-14 лет;
3. старшая - 15-18 лет.

Номинации Фестиваля:

Вокальное исполнение :
· солисты (направления: эстрадный вокал, народный вокал, академический вокал, авторская песня, джазовое исполнение и др.);
· хор;
· вокальная группа

Хореография:
· народный танец;
· эстрадный танец

Инструментальное исполнение:
· соло;
· ансамбль

Критерии оценки:
Жюри оценивает выступление по 10-ти бальной системе путем открытого голосования, по следующим критериям:
· исполнительское мастерство (техническая подготовка исполнителя, артистизм);
· художественная выразительность номера (композиционное, содержательное и музыкальное единство художественного образа);
· зрелищность (оригинальность постановки, костюм, культура исполнения, эстетика костюма и реквизита).

Сроки и порядок проведения Фестиваля
1 этап: Отборочные туры на заявленных территориях – до 24 октября 2015 года.
В рамках первого этапа Фестиваля на территориях проводятся концерты, в которых принимают участие все желающие творческие коллективы/исполнители, подавшие заявки согласно Приложению №1 к Положению. Концерт в Бородино – участники из г.Бородино и Рыбинского района, концерт в Назарово – участники из г.Назарово и Назаровского района, концерт в г.Шарыпово – участники из г.Шарыпово и Шарыповского района.
Жюри по каждой номинации и возрастной группе проводит отбор участников на второй этап Фестиваля.
2 этап: Финал–концерт в г.Красноярск – до 25 ноября 2015 г.
Во втором этапе участвуют по 9 творческих коллективов/исполнителей от каждой территории (г.Бородино - Рыбинский район, г.Назарово – Назаровский район, г.Шарыпово – Шарыповский район), ставшие победителями первого отборочного тура: в каждой номинации должен быть представлен коллектив/исполнитель – победители от каждой возрастной группы.
Жюри в каждой номинации и возрастной группе определяет победителей – всего 9 коллективов/исполнителей. Жюри определяет одного победителя Фестиваля.

Жюри Фестиваля:
Для оценки конкурсных показов формируется смешанное профессиональное жюри, в количестве до 10 человек, в состав которого входят деятели культуры и искусства, представители законодательной и исполнительной власти Красноярского края, представители Фонда «СУЭК-РЕГИОНАМ», АО «СУЭК-Красноярск».

Награждение победителей и участников Фестиваля:
· Каждый участник отборочного этапа (творческий коллектив/исполнитель) награждается Грамотой участника детского фестиваля искусств «Звездочки СУЭК».
· Каждый участник финала-концерта (творческий коллектив/исполнитель) награждается Дипломом «Дипломант детского фестиваля искусств «Звездочки СУЭК».
· Участники финала-концерта (творческий коллектив/исполнитель), занявшие 1-е место в каждой номинации и в каждой возрастной группе награждаются Дипломом Лауреата детского фестиваля искусств «Звездочки СУЭК» и подарками.
· Участник финала-концерта (творческий коллектив/исполнитель), занявший 1-е место среди всех участников награждается Дипломом Победителя детского фестиваля искусств «Звездочки СУЭК» и подарком/сертификатом.


