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Информация о школьной службе медиации «Согласие»
(Школа №95, ЗАТО г. Железногорск)

В апреле 2014 года в школе №95 была создана социально - психологическая служба медиации «Согласие» для конструктивного разрешения конфликтов                                 с использованием примирительных процедур.
Школьная служба медиации включает 10 медиаторов и 3-х квалифицированных кураторов, способных грамотно работать по разрешению конфликтов на этапах: 
· разрешения конфликтной ситуации с подписанием договора;
· возмещения ущерба пострадавшей стороне (при необходимости); 
· установления диалога и ровных отношений между конфликтующими сторонами;
· обучения конструктивному решению конфликтов.
Теоретическую и практическую подготовку кураторов и медиаторов службы (первый и второй уровень) провели специалисты Красноярской региональной молодежной общественной организации «СОТРУДНИЧЕСТВО» Фомина Е.Ю.                              и Максименко Н.А. 
За период деятельности ШСМ «Согласие» медиаторами было проведено                                  38 процедур, прошедших все три этапа примирения. Специалистами МБОУ Школа №95 отмечается снижение общего уровня конфликтности в организации, что частично способствует снижению роста правонарушений учащимися школы:
1. Количество несовершеннолетних, совершивших правонарушение                                     и поставленных на учёт в КДН и ЗП или ПДН:
- 2014 год: 6 человек;
- 2015 год: 5 человек;
- 2016 год: 2 человека.
	2. Количество несовершеннолетних, поставленных на внутришкольный учёт:
	     - 2014 год: 16 человек;
	     - 2015 год: 11 человек;
	     - 2016 год: 8 человек. 
Мы не стоим на месте, а развиваемся: участвуем в различных грантовых конкурсах, повышаем свой профессиональный уровень, представляем свой опыт                         на городском, краевом и Всероссийском уровне. Проект создания службы медиации «Согласие» стал Лауреатом Общероссийского конкурса профилактических программ в сфере охраны психического здоровья детей и подростков «Здоровое поколение». В 2015 году МБОУ Школа №95 получила статус региональной инновационной площадки Красноярского края в области школьной медиации «Согласие».
В рамках деятельности площадки школа №95 в системе организует обучающие семинары для учащихся школы и других школ города по медиации. В итоге, создано четыре школьных службы медиации (школа №95, гимназия № 96, школа №101, школа №104 (посёлок Подгорный). Всего обучено 8 кураторов и 19 медиаторов Школьных служб медиации, проведено порядка 135 медиативных процедур (в ШСМ четырёх школ). В планах на 2016 – 2017 учебный год создание ШСМ в трёх школах                                           и организация сети ШСМ в городе Железногорск.
Работа школьной службы медиации положительно оценена и получила поддержку Уполномоченного по правам ребенка в Красноярском крае Мирошниковой И.Ю., представителя Уполномоченного по правам ребенка в Красноярском крае по ЗАТО г. Железногорск Булавчук Л.Г., исполнительного директора КРМОО Центра «Сотрудничество» Фоминой Е.Ю., заведующей Центром воспитания и гражданского образования Красноярского краевого института повышения квалификации работников образования Пригодич Е.Г.

Директор школы                                                                                  Д.В. Протопопов 
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