Объявление
о проведении отбора получателей субсидий для предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам, в целях возмещения части затрат при осуществлении предпринимательской деятельности
Администрация города Бородино объявляет о проведении отбора получателей субсидий для предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности (далее – отбор).
Дата и время начала приема заявок на участие в отборе: 31.10.2023 в 08 часов 30 минут;
[bookmark: _GoBack]Дата и время окончания приема заявок: 09.11.2023 в 14 часов 00 минут.
Размер субсидии составляет 50 процентов произведенных заявителем затрат:
При этом поддержка предоставляется одному и тому же получателю субсидии не чаще одного раза в течение двух лет.
Поддержка предоставляется в целях возмещения затрат, связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, понесенных в течение календарного года, предшествующего году подачи и в году подачи в период до даты подачи заявления о предоставлении поддержки, в том числе:
· на возмещение части затрат на подключение к инженерной инфраструктуре, аренду объектов государственного и муниципального имущества, текущему ремонту здания (помещения), приобретению оборудования, мебели и оргтехники;
· на возмещение части затрат, связанных с оплатой первоначального (авансового) лизингового взноса и (или) очередных лизинговых платежей по заключенным договорам лизинга (сублизинга) оборудования;
· на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на приобретение оборудования;
· на возмещение части затрат, связанных с сертификацией (декларированием) продукции (продовольственного сырья, товаров, работ, услуг), лицензированием деятельности;
· на возмещение части затрат, связанных с обучением, подготовкой и переподготовкой персонала;
· на возмещение части затрат на выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).
Предоставляется субсидия по определенным ОКВЭДам, которые можно уточнить в Администрации города Бородино.
Место приема заявок: Администрация города Бородино, 663981, г. Бородино, ул. Горького, д. 5, кабинет № 5, телефоны: 8(39168) 4-53-59.
С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Бородино пройдя по ссылке (http://sibborodino.ru/malyj-biznes/item/869-subsidii-predost-mal-biznesu ) или по телефону: 8(39168) 4-53-59.
