

Ежегодную выплату ко Дню Победы ветераны Красноярского края получат уже в апреле

К 78-ой  годовщине Победы  участники и инвалиды Великой Отечественной войны получат  ежегодную выплату  в размере 10 тысяч рублей.  Выплаты  осуществляет ОСФР по Красноярскому краю одновременно с апрельской пенсией.
В Красноярском крае ежегодная выплата ко Дню Победы в этом году установлена 144 ветеранам, из которых 34 инвалида и 110 участников Великой Отечественной войны.
Выплата устанавливается на основании имеющихся в распоряжении органов СФР документов, поэтому обращаться за ее назначением не нужно.

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю
Пост

Ко Дню Победы Отделение Социального фонда России по Красноярскому краю произведет ежегодную выплату  в размере 10 тысяч рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. 
 В Красноярском крае  к 78-ой годовщине Победы выплата установлена 144 ветеранам, их них 110 участникам и 34 инвалидам Великой Отечественной войны. 
Выплата будет произведена в апреле на основании имеющихся в распоряжении органов СФР документов, поэтому обращаться с заявлением для получения пособия не нужно. Пособие придет ветеранам одновременно с выплатой пенсии.
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Телефон Единого контакт-центра СФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

