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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Федеральные льготники Красноярского края могут изменить форму получения набора социальных услуг до 1 октября    
До 1 октября 2022 года федеральным льготникам необходимо определиться со способом получения набора социальных услуг (НСУ) на 2024 год.
Набор социальных услуг (НСУ) - важная мера государственной социальной поддержки граждан, которые нуждаются в получении лекарственных препаратов, санаторно-курортном лечении и бесплатном проезде.   

В набор НСУ входит: 

– обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями по рецептам, специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

–  предоставление путевки на санаторно-курортное лечение;

– бесплатный проезд на пригородном ж/д транспорте, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

Напомним, что социальные услуги можно получать в натуральной форме или в денежном эквиваленте. Выбрать деньги можно как вместо всего набора, так и вместо одной из его частей.

Подавать заявление необходимо: 

Если хотите получать НСУ в денежной форме и не подавали ранее соответствующее заявление. Если решили возобновить предоставление НСУ в натуральной форме в 2024 году, при этом ранее подавали заявление об отказе от набора соцуслуг или его части. А если намерены сохранить существующую форму получения льгот – подавать заявление не нужно.   

Способы подачи заявления: в электронном виде через личный кабинет на сайте СФР и на Госуслугах, в клиентских службах СФР или в МФЦ. Если отправить заявление по почте – подпись заявителя должна быть заверена нотариусом. 
Обращаем особое внимание, что к выбору НСУ в натуральном виде или деньгами, нужно подойти очень внимательно. Многие федеральные льготники сталкиваются с проблемой, когда выбирают денежное возмещение, а в следующем году вдруг потребовалось дорогостоящее лечение. В этом случае вернуться на получение медикаментов и набора социальных услуг в целом возможно будет только со следующего года, также до 1 октября подав соответствующее заявление.

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Телефон Единого контакт-центра СФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

