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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Специалисты Отделения СФР по Красноярскому краю провели консультации для жителей Минусинска в рамках «Фестиваля здоровья»

В Минусинске стартовал краевой фестиваль «Столица здоровья», который в этом году пройдет в 10 городах Енисейской Сибири. 

В рамках мероприятия сотрудники ОСФР по Красноярскому краю организовали консультационную площадку для жителей города по вопросам деятельности Социального фонда России. Все желающие смогли задать вопросы специалистам Отделения фонда и получить исчерпывающие ответы.

«На фестивале мы проконсультировали минусинцев, которые интересовались получением единого пособия, материнского капитала, электронного сертификата, технических средств реабилитации. Сейчас граждане предпочитают подавать заявления на услуги дистанционно, так удобнее, но мы всегда рады  помочь персонально каждому человеку», — подчеркнула руководитель клиентской службы в г. Минусинске ОСФР по Красноярскому краю Татьяна Лупорева.

Организаторами фестиваля выступили издательство «Комсомольская правда» и «Губернские аптеки».  За активное участие в его работе клиентская служба ОСФР в Минусинске и Минусинском районе была награждена благодарственным письмом. Отделение Социального фонда по Красноярскому краю продолжит свое участие в «Столице здоровья» и в других городах Енисейской Сибири.

Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Телефон Единого контакт-центра СФР: 8-800-100-00-01
Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

