Будьте бдительны и внимательны! 

Поступающие в ФСБ и МВД данные свидетельствуют об угрозах активизации  террористической и экстремистской деятельности на территории Российской Федерации, в  том числе посредством передачи ложных сообщений об актах терроризма. С учётом складывающейся  оперативной обстановки, в целях недопущения дестабилизации обстановки, исключения  нарушения функционирования социальных объектов и объектов народно-хозяйственного комплекса, принятия адекватных мер реагирования на поступающие угрозы необходимо помнить и соблюдать  алгоритм  действий.
Террористы могут установить взрывные устройства в самых неожиданных местах: на дорогах, в жилых домах, на транспорте, в общественных местах, припаркованных автомобилях. В настоящее время могут использоваться как промышленные, так и самодельные взрывные устройства, замаскированные под любые предметы. Если вы обнаружили взрывной предмет (гранату, снаряд, бомбу и т.п.) не подходите близко к нему, позовите находящихся поблизости людей и попросите немедленно сообщить о находке в полицию. Не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету или пытаться обезвредить его.
Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства. Немедленно сообщите об этом водителю, машинисту поезда, любому работнику полиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.
Заходя в подъезд, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывают в подвалах, на первых этажах, около мусоропровода, под лестницами. Будьте бдительны и внимательны. 
Руководителям обьектов с массовым пребыванием людей необходимо проводить ежедневные проверки общедоступных и служебных помещений, результаты которых учитывать при эвакуации граждан и приостановлении  деятельности организаций (учреждений). О фактах наличия посторонних предметов немедленно сообщать в МО МВД России «Бородинский». Если вы подвергаетесь физическому или моральному экстремистскому давлению вы должны и имеете право обратиться в органы полиции лично или по телефону 112.

ПОМНИТЕ!
Правильные и грамотные действия могут сохранить вашу жизнь!
В случае чрезвычайной ситуации звонить по следующим номерам:
- 112, 4-55-58 в единую дежурно-диспетчерскую службу города;
- 101 в пожарно-спасательную службу;
- 102 в полицию;
- 103 в службу скорой медицинской помощи;
[bookmark: _GoBack]- 8-391-299-03-20, 8-391-299-05-20 в дежурную службу ФСБ.
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