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Прокуратурой г. Бородино проведены проверки исполнения требований жилищного законодательства при содержании общего домового имущества управляющими организациями ООО «Тройка», ООО «Ваш управдом плюс».
В ходе проведенных проверок установлено, что в многоквартирных домах, расположенных на территории г. Бородино, допускаются факты свободного доступа посторонних лиц в подвальные помещения.
Так, свободный доступ посторонних лиц в подвальные помещения многоквартирных домов является нарушением требований ст. 161, 162 ЖК РФ, Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170, которое напрямую связано с угрозой безопасности жизни, здоровью и имуществу граждан, проживающих в домах, поскольку данный факт служит благоприятной почвой для осуществления террористических актов.
По результатам проведенной проверки прокуратурой г. Бородино возбуждено 4 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований), по результатам рассмотрения указанных постановлений Мировым судьей судебного участка № 17 в г. Бородино виновные лица привлечены к административной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, прокуратурой г. Бородино внесено 2 представления об устранении нарушений жилищного законодательства, которые рассмотрены, удовлетворены, по результатам рассмотрения 3 виновных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.


