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Удовлетворены исковые требования прокуратуры о  признании незаконным решения ГУ- отделения Пенсионного фонда РФ по Красноярскому краю  об отказе в назначении досрочной льготной страховой пенсии, возложении обязанности включения периодов работы в льготный трудовой стаж и назначении досрочной льготной страховой пенсии.
В январе 2022 года Рыбинским районным судом удовлетворены исковые требования прокуратуры города Бородино в интересах работника  ООО «Ремонтно-механический завод»  о признании незаконным решения ГУ- отделения Пенсионного фонда РФ по Красноярскому краю  об отказе в назначении досрочной льготной страховой пенсии, возложении обязанности включения периодов работы в льготный трудовой стаж и назначении досрочной льготной страховой пенсии.
Доводы прокуратуры были подтверждены в суде  представленными документами, пояснениями свидетелей  и проведенной при рассмотрении дела государственной экспертизой условий труда.
На  Государственное учреждение – Отделение  Пенсионного  фонда Российской Федерации по Красноярскому краю судом возложена обязанность включить в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости период работы с 04.01.1991 по 24.06.2012 по профессии «формовщик ручной формовки, участвующий в литье» литейного участка Бородинского  ремонтно-механического завода по Списку № 1 , а также  назначить досрочную пенсию по старости с 23.11.2020 года (с момента обращения за ее назначением работника).
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