Ответственность за мелкое хищение.

Мелким хищением является совершенное с корыстной целью противоправное безвозмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества, стоимостью не более двух тысяч пятисот рублей, в пользу виновного или других лиц. 
Лицу, впервые совершившему мелкое хищение, грозит только административная ответственность.
 В зависимости от стоимости похищенного имущества, лицо может быть подвергнуто либо ответственности по ч.1 ст. 7.27 КоАП РФ (до 1000 рублей), либо по ч.2 ст. 7.27 КоАП РФ (от 1 000 до 2 500 рублей), которая в свою очередь обрекает лицо на серьезную ответственность за свой проступок. Помимо санкции ч.2 ст. 7.27 кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которая включает штраф до пятикратного размера похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, данная часть позволяет правоохранительным органам привлечь лицо, при повторном совершении мелкого хищения на сумму не более 2 500 рублей, к уголовной ответственности по статье 158.1 УК РФ. Данная статья Уголовного Кодекса РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до 1 года. Для привлечения к уголовной ответственности не обязательно повторно совершать именно мелкое хищение имущества, стоимостью от 1 000 до 2 500 рублей (ч.2 ст. 7.27 КоАП РФ). При совершении хищение на меньшую сумму лицо будет подвержено уголовной ответственности. 
Также статья 7.27 КоАП РФ дополнена частью третьей, которая введена Федеральным законом от 30.12.2021 № 468-ФЗ, в соответствии с которой  устанавливается ответственность за мелкое хищение чужого имущества, совершенное с использованием ящика для сбора благотворительных пожертвований лицом, которое не имеет права на осуществление данной деятельности.

Ящик для сбора благотворительных пожертвований - емкость для сбора благотворительных пожертвований (за исключением безналичных денежных средств), право использования которой принадлежит исключительно некоммерческой организации, учредительными документами которой предусмотрено право на осуществление благотворительной деятельности. 
